MELLÉKLET





	Itt találhatók azon programszövegek, melyre korábban hivatkozás történt. Sorrendben a forgatóprogram, a geometriai számításokat végző C rutin, a mérőprogram C nyelvű és a kártyán futó assambly forráskódja, a kétcsatornás FFT, az átlagoló és kerekítő, valamint a HRTF számító program.











/* 	Léptetőmotor vezérlő program Verzió 6.  	*/


/* 	Wersényi György 1998.feb.17.			*/





#include <stdio.h>


#include <bios.h>


#include <process.h>


#include <conio.h>


#include <dos.h>


#define KES 50						/* késleltetés megadása  msec.-ban	*/





void main(void)





{


char irany;


int i,ciklus,fok,j,meresfok;


unsigned char abyte,kilep,status;


int tomb[4];


FILE* fp;





eleje:





clrscr();


printf ("\n Válassz ! (J)obbra forgatás mérés céljából, " );


printf ("\n vagy (B)alra visszaforgatás a kiindulási pozícióba (triggerelés)" );





irany = getchar();


switch (irany)


  {


   case 'b': goto balra;     					/* nincs mérés, csak visszaállítás		*/


   case 'j': goto jobbra;    					/* mérés adott fokonként			*/


   default : {printf (" b-t vagy j-t kell nyomni! \n"); goto eleje; }


  }





 jobbra:





 tomb[0]=0x70;tomb[1]=0xd0;tomb[2]=0xb0;tomb[3]=0xe0;


 fok=361;						/* 360 fokot fordul, 359-et mér		*/


 meresfok=1;						/* hány fokonként mérjen			*/





 printf(" A motor jobbra forog %d fokonként mérve. \n", meresfok);


 /* printf(" A printercsatlakozó felsősorának   2,3,4,5,6,7,8,9. lába  (abyte) \n"); 			*/


 /* printf(" Az alábbi bit nem aktív      :       LSB,2,3,4,5,6,7,MSB \n");					*/


 outport(0x378,0x70);


 printf ("A motor beállt, gombnyomásra jobbra fordulva indul !");getch();


 kilep=0xe0;


 j=1;ciklus=89;





 do 


  {


     fp=fopen("c:\\labor\\motor\\fokszam.dat","w");        


     fprintf(fp,"%d\n",j);


     fclose(fp);


     delay(2000);





     if ((j-1)%meresfok == 0)				/* csak adott pozícióban mér		*/


     spawnvp(P_WAIT,"c:\\labor\\motor\\dsp32adc.exe",NULL); 	/* mérőprogram hívás		*/


     else {delay(1000);printf(" Nem kell mérni ! \n");}





     if (j%9 == 0) ciklus=88; else ciklus=89;


     /* a kilépési feltételtől függő tömbfeltöltés */	


     if (kilep==0x70) {tomb[0]=0xd0;tomb[1]=0xb0;tomb[2]=0xe0;tomb[3]=0x70;}


     if (kilep==0xd0) {tomb[0]=0xb0;tomb[1]=0xe0;tomb[2]=0x70;tomb[3]=0xd0;}


     if (kilep==0xb0) {tomb[0]=0xe0;tomb[1]=0x70;tomb[2]=0xd0;tomb[3]=0xb0;}


     if (kilep==0xe0) {tomb[0]=0x70;tomb[1]=0xd0;tomb[2]=0xb0;tomb[3]=0xe0;}


     for (i=0; i<ciklus ; i++)


		    {


		     abyte = tomb[i-(i/4)*4];


/*  


    if (abyte==0x70)


		     printf("\n A kiírt byte decimálisban: %d       0,0,0,0,0,0,0,1 \n",abyte);


		     if (abyte==0xd0)


		     printf("\n A kiírt byte decimálisban: %d       0,0,0,0,0,1,0,0 \n",abyte);


		     if (abyte==0xb0)


		     printf("\n A kiírt byte decimálisban: %d       0,0,0,0,0,0,1,0 \n",abyte);


		     if (abyte==0xe0)


		     printf("\n A kiírt byte decimálisban: %d       0,0,0,0,1,0,0,0 \n",abyte);


*/


	       	     outportb(0x378,abyte);


		     delay(KES);


		     printf ("A fordulatok száma %d \n",i+1-(i/89)*89);


 		    }


     kilep=abyte;


     printf ("Lement %d fok.\n",j);


     delay (10000);


     j=j+1;





  }while (j<fok);


 goto vege; 						/* ha lement 360 fok, vége a mérésnek	*/








/* Balra forgatás csak visszállítás céljából, mérés nem történik */


 balra:





 outport(0x378,0xd0);


 printf (" A motor beállt, gombnyomásra indul !");getch();


 tomb[0]=0x70;tomb[1]=0xe0;tomb[2]=0xb0;tomb[3]=0xd0;


 i = 0;


 do


   {


abyte = tomb[i-(i/4)*4];


	outportb(0x378,abyte);


	delay(20);


	printf (" Várj türelemmel \n");


	status = inportb(0x379);


	i = i+1 ;


   }while ((status & 0x20)!=32);


 delay(5000);





 outportb(0x378,0xd0);


 for (i=0; i<1000; i++)					/* tovább forgatás, hogy a relé elengedjen	*/


  {


     abyte = tomb[i-(i/4)*4];


     outportb(0x378,abyte);


     delay (100);


     printf(" Balra forgás. \n");


  }





 printf (" Balra forgás leállt, indulás jobbra triggerelés céljából. \n");


 outport(0x378,0x70);


 tomb[0]=0xd0;tomb[1]=0xb0;tomb[2]=0xe0;tomb[3]=0x70;


 for (i=0; i<1500 ; i++)


  {


     abyte = tomb[i-(i/4)*4];


     outportb(0x378,abyte);


     status=inportb(0x379);


     if ((status & 0x20)==32)  


{


printf (" Az asztal betriggerelt !  \n") ;


printf(" Mérés indítható. Nyomj egy gombot. \n");


		getch();


		goto jobbra;


	}


     delay (500);


  }





 vege: printf(" Mérés kész !!! \n");


          delay (32000);





} /* end of main */























/* 	Gyors geometriai számításokat végző program a lézerhez	*/


/* 	Wersényi György 1998.feb.17.					*/





#include <stdio.h>


#include <conio.h>


#include <math.h>





void geomfgv(void)


{


float fi,a1,a2,i,j,mh,x4,y3,m3,y21,y22,x21,x22,p,q,s,x1,y1,x2,y2,r,z,x,y,a,pszi,m,m1,m2,b,b1,b2;





/* mh = a mérőszalagról leolvasott hangszóró-skála távolság				*/


/* a = a hangszóró közepe és az origó távja, merőszalagos korrekció után 		*/


/* pszi = a hangszóró közepének emelkedési szöge az origóhoz képest     		*/


/* x4 bemenő adat = a skála távolsága a frontális síktól (állandó)			*/


/* 1 fok = 0.0174532 radián							*/


eleje:


clrscr();


printf ("\n Add meg a mérőszalagról leolvasott értéket (mm.-ben) !:");


scanf ("%f",&mh);


printf (" Add meg pszi-t fokban (mérési elevációs szög) ! :");


scanf ("%f",&pszi);





x4=170.0;                      					/* a skála távolsága 17 cm. 		*/


pszi=0.0174532*pszi;           				/* fok átszámítás radiánra 		*/





i=2*cos(pszi)*(90*sin(pszi)-40*cos(pszi)-131)+2*sin(pszi)*(-90*cos(pszi)-40*sin(pszi)+5);


j=(90*sin(pszi)-40*cos(pszi)-131)*(90*sin(pszi)-40*cos(pszi)-131) + (-90*cos(pszi)-40*sin(pszi)+5)*(-90*cos(pszi)-40*sin(pszi)+5) - (mh)*(mh);


a1=(-i+sqrt(i*i-4*j))/2;


a2=(-i-sqrt(i*i-4*j))/2;


if (a1>a2) a=a1;


if (a2>a1) a=a2;





/* az érintő egyenletek */


z=(91*sin(pszi)-a*cos(pszi)-49)*(91*sin(pszi)-a*cos(pszi)-49) - 1024;


x=2*(91*sin(pszi)-a*cos(pszi)-49)*(a*sin(pszi)+91*cos(pszi)-175);


y=(a*sin(pszi)+91*cos(pszi)-175)*(a*sin(pszi)+91*cos(pszi)-175) - 1024;





m1=(-x+sqrt(x*x-4*z*y))/(2*z);


m2=(-x-sqrt(x*x-4*z*y))/(2*z);


b1=(a+91*m1)*sin(pszi)+(91-m1*a)*cos(pszi);


b2=(a+91*m2)*sin(pszi)+(91-m2*a)*cos(pszi);





if (b1>b2) {m=m1;b=b1;}


if (b2>b1) {m=m2;b=b2;}





/* a segédkör */


x1=(a*sin(pszi)+91*cos(pszi)-tan(pszi)*(a*cos(pszi)-91*sin(pszi))-b)/-(1/(tan(pszi))+tan(pszi));


y1=-(1/tan(pszi))*x1 + b;


r=sqrt(x1*x1 + (b-y1)*(b-y1) );





/* y3-hoz szükséges másodfokú egyenlet együtthatói és megoldása */


p=1+1/( tan(pszi)*tan(pszi) );


q=2*x1- 2*(b-y1)/tan(pszi);


s=x1*x1 + (b-y1)*(b-y1)-r*r;


x21=(-q+sqrt(q*q-4*p*s))/(2*p);


x22=(-q-sqrt(q*q-4*p*s))/(2*p);


y21=1/(-tan(pszi))*x21+b;


y22=1/(-tan(pszi))*x22+b;





if (y21<y22) {x2=x21;y2=y21;}


if (y22<y21) {x2=x22;y2=y22;}





/* y3 kimenő adat kiszámítása */


m3=(a*sin(pszi)+91*cos(pszi)-y2)/(a*cos(pszi)-91*sin(pszi)-x2);


y3=m3*x4+y2-m3*x2;


fi=atan(m)*57.29578;





printf ("\n A kimenő adatok: \n");


printf ("\n A lézert %f fokba kell állítani, \n",fi);


printf (" A visszavert lézerpont az origótól %f mm. távolságra legyen a skála síkjában. \n",y3);





getch();


} /* end of geomfgv */














/* 	DSP32ADC.C mérőprogram Verzió 2.2		*/


/*   	Wersényi György,1998.február 19. 		*/





#include <math.h>


#include <string.h>


#include <stdio.h>


#include <dsputil.h>


#include <conio.h>


#include <dos.h>


#include <stdlib.h>





#define AKKSZAM 33        				/* 2-256-ig értelmes, méréskor 33	*/


#define BLOKKH 4096       				/* minta darabszám 			*/


#define GERJ "c:\\labor\\motor\\gerjint.bin"    		/* a gerjesztés mintáinak fájlja		*/


#define HALOZAT 24       				/* hány részre osztjuk a hálózat periódusát	*/


#define PI 3.14159265358979323846





main()





{


int  j,i,p;


int x,n;


int letolt[BLOKKH];		


long data,adatfel,aktadat,new_mains,period,del,hanyszor,restart,endinit, enddatafel;


long int acsat,bcsat;


float kappa,abtomb[2*BLOKKH];


unsigned char allapot;


char *fajlnev;


char *nev;


char *nev2;





FILE* fp;


default_addr();


dsp_reset();


dsp_dl_exec("dsp32adc.");


data=find_label_name("data");


adatfel=find_label_name("adatfel");


new_mains=find_label_name("new_mains");


period=find_label_name("period");


del=find_label_name("del");


hanyszor=find_label_name("hanyszor");


restart=find_label_name("restart");


endinit=find_label_name("endinit");


enddatafel=find_label_name("enddatafel");


clrscr();





for (j=0;j<BLOKKH;j++) {letolt[j]=0;};  			/* kezdzeti nullázás 			*/





/* az asztalpozíció beolvasása fájlból, ez a p paraméter mondja meg a kimeneti fájl nevét		*/


fp=fopen("c:\\labor\\motor\\fokszam.dat","r");


fscanf(fp,"%d\n",&p);


fclose(fp);


p=p+499;                             				/* 500=0. fok, 859=359.fok 		*/





/* beolvassa az integereket tartalmazó gerjesztőjel fájlt, és letölti a kártyára				*/


fp=fopen(GERJ,"rb");


fread (letolt,sizeof(int),BLOKKH,fp);


fclose(fp);





for (j=0;j<BLOKKH;j++)


 {


i=3932*sin(100.0*2*PI*j/BLOKKH);      		/* szinuszos teszt jel is letölthető		*/


dsp_dl_int(data+2+4*j, letolt[j] );                 	/* a beolvasott fájl letöltése		*/


if ( letolt[j]<-13900 || letolt[j]>13900 ) 


{printf(" Nagyok a mintaértékek ! \n"); abort();}  


 	dsp_dl_int(data+4*j,0);                     		/* másik csatornát nem használjuk		*/


 }


for (j=0;j<BLOKKH*2;j++) {abtomb[j]=0.0;}  		/* mért értékek tömbjének nullázása	*/


printf(" A minták leküldve, futtatás indul. \n");





dsp_dl_int(new_mains,0);				/* handshake info kezdeti állítása		*/


dsp_dl_int(restart,0); 					/* handshake info kezdeti állítása		*/





dsp_run();


delay (10000);





/* ***************************** kezdeti lépések vége ****************************** */








/* ************* HALOZAT db. fázisban mérés, AKKSZAM db. átlagolással ***************** */





for (i=0;i<HALOZAT;i++)


 {


do{ } while (dsp_up_int(endinit) == 0);		/* várja az inicializálás végét lent		*/


       	printf(" %d. fazis \n",i);				/* aktuális fázishelyzet kiírása		*/


       	do{ } while (dsp_up_int(new_mains) == 0);   	/* várja a newmains =1 jelzést		*/


       	n=dsp_up_int(period);                       		/* ha newmains=1, felhozza a periodot 	*/


       	printf(" A period értéke = %d \n",n);





       	kappa = (2*i+1)/(2.0*HALOZAT);


       	x = floor(n*kappa/16);				/* kiszámítja mennyit kell várni  az él után	*/





dsp_dl_int(new_mains,0);	 		/* kinullázza a jelzőbitet lent		*/


dsp_dl_int(del,x);				/* letölti a késleltetés értékét		*/


       	dsp_dl_int(hanyszor,AKKSZAM);			/* letölti hányszor kell a periódust mérni	*/


       	dsp_dl_int(restart,1);				/* engedélyezi a mérés újraindítását	*/





       	printf (" A mérés folyik.");


       	do { } while ((inportb(0x379) & 0x10) != 16);	/* mérés végét várja (port)		*/





/* *********************** egy fázishelyzetben a mérésnek vége  ************************ */





       	for (j=0;j<BLOKKH;j++)


	  {


	     	dsp_up_array(adatfel+8*j,2,&acsat);       


/*  egyik csatorna mintáinak felhozatala 2 16 bites integerként 			*/


	     	dsp_up_array(adatfel+4+8*j,2,&bcsat);            


/*  másik csatorna mintáinak felhozatala 2 16 bites integerként	 		*/


	     	


	     	abtomb[2*j]=abtomb[2*j]+acsat;		/* akkumlálás				*/


abtomb[2*j+1]=abtomb[2*j+1]+bcsat;	/* akkumlálás (másik csat.)		*/


	    }  





       printf (" Az adatok feljöttek, új fázisú mérés indul. \n\n");


       dsp_dl_int(enddatafel,1);				/* jelzi, hogy az adatfelhozatal befejeződött*/


 }





/* ********************** összes fázishelyzetben a mérésnek vége  **********************	*/





/* ********************** átlagolás (osztás) és fájlba kiírás **************************** */





for (j=0;j<BLOKKH*2;j++)


 {


    abtomb[j]=abtomb[j]/(HALOZAT*(AKKSZAM-1));    	/* minden float				*/


    if ( abtomb[j]<=-32768 || abtomb[j]>=32767 ) 


{printf(" Túlvezérlés ! Leállás !  \n"); abort();}	/* túlvezérlés tiltott			*/


 }





/* a p paraméter állítja a fájl nevét, 2 csatorna, 1 kimenti időfüggvény minta fájl 			*/


nev="ifp00";


printf(" Fájl kimentése. \n ");


sprintf(fajlnev,"%3d",p);


strcat (nev,fajlnev);


strcat (nev,".dat");


/* fájlnevek ifp00500.dat, ifp00501.dat ... ifp00859.dat 						*/





fp=fopen(nev,"wb");


fwrite(abtomb,sizeof(float),2*BLOKKH,fp);


fclose(fp);





/*  szöveges állományként is kiírható


fp=fopen(nev,"w");


for(j=0;j<BLOKKH;j++) {fprintf(fp,"%15.5f%15.5f\n",atomb[j],btomb[j]);}


*/





} /* end of main prg. */














/* 	DSP32ADC.S mérőprogram assambly		*/


/*   	Wersényi György,1998.február 19. 		*/





.global period, del, new_mains, restart, hanyszor, enddatafel


.global data, adatfel, aktadat, adatveg, endinit





/*


*** regiszterek használatának nyilvántartása ***


r1:	munka, ITR (interrupt rutinban)


r2:	data


r3:	dataend


r4:	data pointer (D/A terület)


r5:	*del


r6:	a hálózat állapotának előző értéke (MAINS status használata ITR-ban)


r7:	aktadat


r8:     	számolja az akkumlációt (HANYSZOR)


r9:     	első felfutó él vagy sem (ITR)  (az első él után értéke 1 a végtelenségig)


r10:	PCW inicializáló és módosító regiszter


r11:	MODE_a


r12:	munkaregiszter a főprogramban


r13:    	STATUS_a (ITR),  ide maszkoljuk az aux I/O értékét


r14:    	adatfel


r15:	adatveg


r16:    	adatfel pointer (A/D terület)


r17:    	számolja az interruptok számát két felfutó él között (ITR)


r18:    	24 bit reg (ITR) az akkumlációs terület előző értéke (+r19, és visszaírjuk)


r19:    	24 bit, itt adjuk össze az előző értéket az új mért mintával


r20:   	munka ITR, számolja a *period értékét a 'fine'-ban


r21:    	jelzi, hogy mérhet-e, vagy várjon amíg r17=*del


r22:	itable


*/





#define BLOKKH 4096


#include "dsp3addr.s"





	 r1e = 30000


prell:   if (r1-- >= 0) goto prell    				/* várakozás a prell miatt			*/


nop            


	goto eleje


	nop





/* változók helyfoglalása */


.align 2


del:      	int	    


 /* a mérést ennyivel kell késleltetni a következő felfutó él után, 20(s. egységben. -1 érvénytelen adat	*/


				


period: 	int             	/* 16 szorosa a hálózati periódusidőnek (átlagolás az utolsó 320 msec.-ra )	*/





new_mains:	int             				/* if 1, new period érték van		*/


hanyszor:       	int             				/* akkumláció-szám 			*/


aktadat:  	2*int         				/* az aktuális mért minták		*/


endinit:    	int             				/* handshake, az inicializálás végét jelzi	*/


enddatafel:      	int         					/* handshake, adatfelvitel végét jelzi	*/


restart:       	int					/* mérés újraindító bit új fázishelyzetben	*/





/* inicializálás */


eleje:


/* interrupts tiltás, esetleges memóriabővítés esetére						*/


r10 = 0x0009


	nop


	pcw = r10


	3*nop





/* Mintavételi frv. beállítása, és az aux.I/O port inicializálása					*/


	r11e = MODE_a					/* 8 bites regiszter			*/


	r12  = 0x90              				/* 0x90 = 50 kHz, bit2=0			*/


							/* 0x94 = 50 kHz, bit2=1			*/


	nop


	*r11 = r12 


3*nop





/* Input/Output Control (IOC) Regiszter


    O24 CKI OUT IN DMA SAN OLEN AOL AOC ILEN AIL AIC SLEN BC ASY


    0   0   1   1 000  0   11   0   0   11   0   0   00   0  0 = 0x30cc0  */





ioc  = 0x30cc0					/* mindkét output használható most 	*/


nop





	r22e = itable





	r2e  = data	     				/* start cím				*/


	r3e  = dataend					/* végcím	            			*/


	r4e  = r2               				/* pointer				*/


	nop





	r7e  = aktadat           				/* ide kerül az input buffer tartalma	*/


	nop


   


	r14e  = adatfel           				/* start cím				*/


	r15e  = adatveg          				/* végcím				*/


	r16e  = r14                 				/* pointer      				*/


	nop





	r6 = 16000		


  	*period = r6					/* period=16000 értékhez fog tartani	*/


	r6 = 0			


         	*restart = r6					/* restart bit nullázása			*/


	r8 = 0						/* r8 regiszter kezdti értéke is nulla	*/


	*hanyszor = r8  					/* hanyszor nullázása			*/


         	*endinit = r8					/* endinit nullázása			*/


	 


	r10 = pcw           					/* interrupt engedélyezés előkészítés	*/


	nop


	r10 = r10 | 0x0800				/* csak output buffer empty engedély	*/


	nop


3*nop





/* inicializálás vége */  





/*-------------   MAIN PROGRAM  ---------------------------*/





reinit:  							/* ezeket minden mérés előtt el kell végezni*/


r16e = r14          					/* adatterület pointer kezdeti címre állítása */


	r4e  = r2           					/* adatterulet pointer kezdeti címre állítása */


r9 = 0             		


         	*enddatafel = r9					/* az első érvényes felfutóélig nulla, majd 1*/


         	r12 = 0x90         


         	*r11 = r12         					/* a bit2 nullázása (mintavételi frv. marad)	*/


         	r21 = 1            					/* amíg ez 1, mérés nem mehet		*/


         	r17 = 0            					/* intr. számlálást nulláról kell kezdeni 	*/


         	r12 = -1


         	*del = r12          					/* nincs érvényes del érték, a PC számolja	*/


	r5 = r12						/* r5 is a del értékét tartalmazza		*/





	pcw = r10            				/* most engedélyeződik az interrupt csak ! 	*/


         	3*nop





   	r12 = 1


         	*endinit = r12        				/* handshake, vége az újrainicializálásnak 	*/





wait2:   


r12 = *restart      				/* PC küldi a restart bitet			*/


         	r8 = *hanyszor     				/* hányszor kell akkumlálni		*/


         	nop


         	r12 - 1             					/* amíg a restart = 0, addig várakozni kell	*/


         	if (ne) goto wait2


         	nop


	r5 = *del					/* restart=1 után érvényes a del , letölthető	*/ 





wait:    


nop                 					/* ez a ciklus végzi a mérést  		*/


         	r8 - 0


         	if (ne) goto wait 


	nop                 					/* HANYSZOR db. mérést kell akkumlalni	*/





         	r12 = 0x94          				/* r8 = 0, egy fázisban a mérés lezajlott 	*/


	*r11 = r12          					/* bit 2=1 állítása, az adatok felhozhatók 	*/


        


wait3:   


r12 = *enddatafel				/* r12 másra is használható		*/


         	nop


         	r12 - 1						/* várakozás, amíg az adatok felmennek	*/


         	if (ne) goto wait3


         	nop


      


         	r12 = 0


         	*restart = r12      				/* restart=0, várni kell a PC-re		*/


         	*endinit = r12      				/* endinit-et is nullázni a mérés végén	*/ 





         	goto reinit         					/* reinic. és várni a restartra (új fázis) 	*/ 


         	nop





/*------------- END OF MAIN PROGRAM  ---------------------------------*/





/*------ interrupt service routine for ADC and DAC ------------------------*/    





.align 4


obe_isr:


nop


         	obufe = *r4             				/* az obufba mindig adunk adatot ki	*/


         	3*nop   





/* az átlagos hálózat periódus hossz számolása	*/





r13e = STATUS_a				/* a status reg. tartalma			*/


	r13 = *r13


	nop    


	r13 = r13 & 0x0001				/* mask bit 0, aux in			*/


	r6 - r13


	if (pl) goto ide					/* nem felfutó él				*/


	nop


	r17 - 900


	if (mi) goto ide        				/* túl korai felfutó él, ez tranziens		*/


	nop                     					/* érvényes felfutó él van			*/





	r9 - 0


         	if (ne) goto fine       				/* nem az első felfutó él (nem nullázás)	*/


	nop


	r9 = 1


	r17 = 0                					/* első él után nulla, ide nem jön a vezérlés	*/


	goto ide


	nop





  fine:    


r1 = *period


	nop


	r20 = r1


	r1 = r1/2


	r1 = r1/2


	r1 = r1/2


	r1 = r1/2


	r20 = r20 - r1        


	r20 = r20 + r17					/* period = 15/16*period+counter (r17)	*/


       	*period = r20 					/* period = kb. 16000, amit a PC kiolvas	*/


         	r1 = 1 


	*new_mains = r1				/* van új érvényes period érték a PC-nek	*/


         	r17 = 0                  				/* számláló kinullázása			*/





ide:     


r6 = r13						/* elmenti a status reg. előző állapotát	*/


	r17 = r17 + 1            				/* increment számláló			*/


nop





/*  átlagos hálózati periódusidő mérésnek vége  */





r21 - 1


        	if (mi) goto start					/* r21 = 0 esetén mérés, ha 1 tovább	*/


        	nop  





	r5 - 0               					/* ha del=-1,nincs érvényes adat, várni	*/


        	if (pl) goto ec      				/* ha del >= 0 goto ec (érvényes)		*/


        	nop


	goto vege


        	nop





ec:                          


        	r17 - r5              					/* r17 - del = 0, akkor kezdődhet a mérés 	*/


        	if (eq) goto start    				/* ha nem, várni kell *del darab interruptot */


        	nop         


        	goto vege


        	nop





start:   	r21 = 0


	r8 - 0               					/* r8 = HANYSZOR az első peroódusban	*/


	if (eq) goto vege    				/* ha r8 = 0, vége egy fázisban a mérésnek 	*/


	nop


	 


         	r1 = *hanyszor       				/* r1-ben is a HANYSZOR van ! 		*/


	nop


         	r8 - r1              					/* r8=r1 az első periódusban, aztán negatív	*/


	if (ne) goto nemelsoper


	nop      


         	r1e = 0              					/* az első periódusban nullázzuk a területet	*/


         	*r16 = r1e         					/* ekkor a mért adat nem érvényes		*/


         	nop


         	r16e = r16 + 4


         	nop


         	*r16 = r1e         					/* +8 helyett +4 még egyszer (2 csatorna)	*/


         	nop


         	r16e = r16 + 4


         	goto elsoper


	nop


     	 


nemelsoper:                    					/* érvényes mérés a 2. periódustól indul 	*/


	3*nop


	*r7 = ibufe          				/* *r7=input buffer, felülírjuk a régi adatot */


	r18e = *r16          				/* r18 = az előző tartalom, NINCS ++ !! 	*/


	r19 = *r7++          				/* r19 szumma regiszter, az egyik csat. 	*/ 


	nop 


	r19e = r19 + r18     				/* szumma, az összeg visszaírása 24 biten	*/


	nop 


	*r16 = r19e       					/* innen hozzuk fel az adatokat 		*/


         	nop


         	r16e = r16 + 4					/* 4 byte - al növelni a pointert 		*/


	nop





	r18e = *r16        


	r19 = *r7--					/* a másik csat. mintáját is 		*/


	nop


	r19e = r19 + r18					/* szumma 				*/


	nop 


	*r16 = r19e          				/* mem. hely = A és B csat. akkum.értéke	*/


         	nop


         	r16e = r16 + 4


         	nop 





elsoper:


         	r4e = r4 + 4           				/* érvényes obufe DAC kiadása mintánkánt */


         	nop  


	r4e - r3               					/* pointer vizsgálat 			*/


	if (ne) goto vege      				/* elértük a végcímet a pointerrel ?	*/


         	nop


         	r4e = r2  	        				/* ha elértük, kezdőcím visszatöltés	*/


         	r16e = r14             				/* a másik pointert is vissza kell állítani	*/         


	r8 = r8 - 1            				/* egy teljes periódus mérése befejeződött */





vege:   4*nop


	ireturn





/* az interrupt ruitn vége */








.align 4


itable: 	8*nop          					/* az első négy bejegyzés nem használt	*/


          	goto ibe_isr   					/* a rutin cimkéje			*/


           	nop


6*nop						/* az utolsó három bejegyzés nem használt	*/





.align 4





data:     	BLOKKH*2*int					/* ha két output csatorna van	 	*/


dataend:





adatfel: 	BLOKKH*2*int24	


adatveg:








/* 	2 csatornás FFT program			*/


/*   	Wersényi György,1998.február 19. 		*/








#include <stdlib.h>


#include <conio.h>


#include <stdio.h>


#include <math.h>


#include <dos.h>





#include <fourier.h>


#include <ddcmath.h>


#include  "fourierf.c"


#define N 4096             					/* ennyi pontos az FFT	 		*/


#define BLOKKH 2048         				/* ennyit írunk ki fájlba (szimmetrikus)	*/





float *helyfoglal(int);





main(int arc,char *arg[])


{





float *rin;         


/* az FFT rutin bemenő RE vektora, az egyik csatorna időfüggvénye (4096 minta), IM vektor = 0.0 	*/


float *beolvas;     


/* ebbe olvassuk be MINDKÉT csatorna mintáit ideiglenesen, 2N hosszú 				*/


float *rout;        


/* kimeneti vektor: 2048 db. float - amplitúdó spektrum lesz benne					*/


float *imout;      	 					/* 2048 db. float - fázisspektrum		*/


int i;


float j;


FILE* fp;





beolvas=helyfoglal(2*N); 				/* A csatorna: bináris fájl beolvasása 	*/





fp=fopen(arg[1],"rb");


if(fp==NULL){printf("Sikertelen fájlnyitás\n");exit(-1);}


fread(beolvas,sizeof(float),2*N,fp);


fclose(fp);





rin=helyfoglal(N);


for(i=0; i<N; i++) {rin[i]=0.0;};         			/* nullázás kezdetben			*/


for(j=0;j<N;j++) {rin[j]=beolvas[2*j];}   			/* rin = A csatorna elemei 		*/


free(beolvas);





delay (1000);





rout=helyfoglal(N);


imout=helyfoglal(N);


for(i=0; i<N; i++) {rout[i]=0.0; imout[i]=0.0;};  		/* kimeneti tömb nullázás 		*/





fft_float(N,0,rin,NULL,rout,imout); 			/* A csatorna FFT 			*/


printf(" A csat. FFT sikeresen befejeződött. \n");





/* ez RE-IM vektor formában történő kiíratáshoz kéne, de nem ezt használjuk (csak sp. átlagoláshoz)


 for(i=0; i<BLOKKH; i++) { rin[2*i]=rout[i];


			   rin[2*i+1]=imout[i];}


*/





/* RE-IM alak átalakítása amplitúdó és fázisspektummá						*/


 for(i=0; i<BLOKKH; i++) 


{


	   if (rout[i]==0) printf(" Nullaval valo osztas ! \n");


	   rin[2*i]=sqrt(rout[i]*rout[i]+imout[i]*imout[i]);


	   rin[2*i+1]=atan(imout[i]/rout[i]);	


	 }





/* FFT után bináris kiírás fájlba (A csatorna)							*/


fp=fopen(arg[2],"wb");


if(fp==NULL){printf("Sikertelen fájlnyitás\n");exit(-1);}


fwrite(rin,sizeof(float),2*BLOKKH,fp);


fclose(fp);





for(i=0; i<N; i++) {rin[i]=0.0; imout[i]=0.0;}; 		/* nullázás újrahasználat előtt 		*/


free(rin); free(imout); free(rout);				/* memória felszabdítása			*/








/* Most ugyanezt mégegyszer a B csatornára is							*/





beolvas=helyfoglal(2*N);





fp=fopen(arg[1],"rb");


if(fp==NULL){printf("Sikertelen fájlnyitás\n");exit(-1);}


fread(beolvas,sizeof(float),2*N,fp);


fclose(fp);





rin=helyfoglal(N);


for(i=0; i<N; i++) {rin[i]=0.0;};





for(j=0;j<N;j++) {rin[j]=beolvas[2*j+1];}   		 /* rin=B csatorna elemei 		*/


free(beolvas);





delay (1000);





rout=helyfoglal(N);


imout=helyfoglal(N);





for(i=0; i<N; i++) {rout[i]=0.0; imout[i]=0.0;};





fft_float(N,0,rin,NULL,rout,imout); 			/* B csatorna FFT 			*/


printf(" B csat. FFT sikeresen befejezodott. \n");





/* ez RE-IM vektor formában történő kiíratáshoz kéne, de nem ezt használjuk (csak sp. átlagoláshoz)


for(i=0; i<BLOKKH; i++) { rin[2*i]=rout[i];


			     rin[2*i+1]=imout[i];


  }


*/





/* RE-IM alak átalakítása amplitúdó és fázisspektummá						*/


for(i=0; i<BLOKKH; i++) {


			   if (rout[i]==0) printf(" Nullaval valo osztas ! \n");


			   rin[2*i]=sqrt(rout[i]*rout[i]+imout[i]*imout[i]);


			   rin[2*i+1]=atan(imout[i]/rout[i]);


			  }





/* B csatorna spektrumának kiírása								*/


fp=fopen(arg[3],"wb");


if(fp==NULL){printf("Sikertelen fájlnyitás\n");exit(-1);}


fwrite(rin,sizeof(float),2*BLOKKH,fp);


fclose(fp);





for(i=0; i<N; i++) {rin[i]=0.0; imout[i]=0.0;};


free(rin); free(imout); free(rout);





};





float *helyfoglal(int meret)


 {


	float *pointer;


	pointer = (float*) calloc(meret,sizeof(float));


	if(!pointer)printf("\a\n1.Nincs eleg memoria!\n");


	return pointer;


 } /* memóriahelyfoglaló függvény deklarációja */














/* 	Spektrális átlagolást végző program (1 csat.)	*/


/*   	Wersényi György,1998.február 19. 		*/








#include <stdio.h>


#include <conio.h>


#include <process.h>


#include <math.h>


#include <string.h>





#define N 18						/* hány fájlból átlagolunk 		*/


#define BLOKKH 2048





main()


{


int i,j,p,k;


float tomb[2*BLOKKH];        				/* (RE+IM)*2048 db. float 		*/


double negyzet[BLOKKH];


char *nev;


char *fajlnev;


FILE* fp;





clrscr();


for(i=0; i<BLOKKH; i++) {negyzet[i]=0.0;}





for (p=500; p<N*20+500; p=p+20)


 {





 /* A csatorna */


 printf("\n Beolvassuk a fájlt. \n");


 sprintf(fajlnev,"%d",p);


 nev=".spe";


 strcat (fajlnev,nev);


 printf(fajlnev);  





 fp=fopen(fajlnev,"rb"); 					/*a spektrumok beolvasása		*/


 if(fp==NULL){printf("Sikertelen fájlnyitás\n");exit(-1);}


 fread(tomb,sizeof(float),BLOKKH*2,fp);


fclose(fp);





for(i=0; i<BLOKKH; i++)


    {


     negyzet[i]=negyzet[i]+(tomb[2*i]*tomb[2*i]+tomb[2*i+1]*tomb[2*i+1]);


     /* az amplitúdókat a négyzettömbben akkumláljuk egymásra 					*/


    }





 } /*end N for */





printf("\n eljut idaig3, 4.elem negyzetei= %lf \n",negyzet[4]);


for(i=0; i<BLOKKH; i++)


    {


     negyzet[i]=negyzet[i]/N;       				/* teljesítmény átlagolás megtörténik 	*/


     negyzet[i]=sqrt(negyzet[i]);   				/* gyökvonás után amplitúdó áll elő	*/


    }





for(i=0; i<BLOKKH; i++)


    {


     tomb[2*i]=negyzet[i];       				/* float lesz a double-ból 			*/


     tomb[2*i+1]=0.0;            				/* IM vektor azonosan nulla 		*/


    }





fp=fopen("c:\\labor\\motor\\atlagb.spe","wb");		/* fájlba írjuk az átlagos spektrumot	*/


fwrite(tomb,sizeof(float),2*BLOKKH,fp);


fclose(fp);


printf(" Vege, %d-szer lement. \n\n",N);getch();





/* A B csatornára is le kell futtani ezt.								*/


} /* end of main */














/* 	A gerjesztő jel kerekítésést végző program	*/


/*   	Wersényi György,1998.február 19. 		*/








#include <stdio.h>


#include <stdlib.h>


#include <math.h>


#include <conio.h>


#define PI 3.1415926536


#define N 4096


#define BLOKKH 2048


#define BE "c:\\compiler\\borlandc\\diploma\\gerj.dat"	/* az előállt gerjesztő jel			*/


#define KI "c:\\labor\\motor\\eredmeny\\gerjint.bin"	/* a RE vektor elemeit kerekíteni kell	*/





main()


{


FILE *fp;        


FILE *fp1;





float gerjspek[2*N];   					/* 4096 db. RE-IM float párost olvas be 	*/


int gerjidof[N];       					/* kimenet 4096 db. integer		*/


int i,j;


clrscr();





printf(" Beolvasasom a gerj.dat-ot binárisan \n");





fp=fopen(BE,"rb");


if(fp==NULL){printf("Sikertelen fájlnyitás\n");exit(-1);}


fread(gerjspek,sizeof(float),2*N,fp);


fclose(fp);





for (i=0; i<N; i++) { gerjidof[i]=(int)floor((gerjspek[2*i])+0.5); };


/* legközelebbi egészre kerekítjük a RE vektor elemeit, az IM vektor azonosan nulla 			*/





fp1=fopen(KI,"wb");


if(fp==NULL){printf("Sikertelen fájlnyitás\n");exit(-1);}


fwrite(gerjidof,sizeof(int),N,fp1);


fclose(fp1);





printf("\n Az integerre kerekítés sikeresen befejeződött. \n");getch();





} /* end of main */

















/* 	HRTF előállító program			*/


/*   	Wersényi György,1998.február 19. 		*/








#include <stdlib.h>


#include <conio.h>


#include <stdio.h>


#include <string.h>


#include <math.h>


#include <dos.h>





#define BLOKKH 2048


#define BE2  "atlagref.spe"       		 		/* a refencia jel átlagos spektruma 	*/





main()


{





float be1[2*BLOKKH];


float be2[2*BLOKKH];


float atv[2*BLOKKH];   					/* a HRTF amplitudó és fázis vektora	*/


int i,j,p;


float ampl, fazis;


FILE* fp;


FILE* fp1;


FILE* fp2;


char *nev;


char *fajlnev;





for (p=500; p<860; p++)	


/* 2 csatorna*360 válaszspektrumot kell elosztani az atlagref-fel (átlagos referenciajel spektrum)	*/


 {


   sprintf(fajlnev,"%3d",p);


   strcat (fajlnev,"a.spe");


   printf(" Most beolvassuk a fájlt: ");printf(fajlnev);





/* A csatorna */





  for(i=0; i<2*BLOKKH; i++) {atv[i]=0.0; be1[i]=0.0; be2[i]=0.0;};





  fp1=fopen(fajlnev,"rb");


  if(fp1==NULL){printf("Sikertelen 1.fájlnyitás\n");exit(-1);}


  fread(be1,sizeof(float),2*BLOKKH,fp1);





  fp2=fopen(BE2,"rb");


  if(fp2==NULL){printf("Sikertelen 2.fájlnyitás\n");exit(-1);}


  fread(be2,sizeof(float),2*BLOKKH,fp2);





  for(j=0;j<BLOKKH;j++)


	{


	  ampl = be1[2*j]/be2[2*j];


	  fazis = be1[2*j+1]-be2[2*j+1];


	  atv[2*j]= ampl;


	  atv[2*j+1]= fazis;


}





  printf("\n A HRTF fgv. számolása megtörtént. (A csatorna) \n");


  fclose(fp1); fclose(fp2);





  sprintf(fajlnev,"%3d",p);


  strcat (fajlnev,"ahrtf.spe");


  fp=fopen(fajlnev,"wb");


  if(fp==NULL){printf("Sikertelen fájlnyitás\n");exit(-1);}


  fwrite(atv,sizeof(float),2*BLOKKH,fp);


  printf(" Binárisan kimentve az A csat. HRTF-je. \n ");


  fclose(fp);








/* B csatorna */





  for(i=0; i<2*BLOKKH; i++) {atv[i]=0.0; be1[i]=0.0; be2[i]=0.0;};





 sprintf(fajlnev,"%3d",p);


 strcat (fajlnev,"b.spe");


 printf(" Most beolvassuk a fájlt: ");printf(fajlnev);





 fp1=fopen(fajlnev,"rb");


 if(fp1==NULL){printf("Sikertelen 1.fájlnyitás\n");exit(-1);}


 fread(be1,sizeof(float),2*BLOKKH,fp1);





 fp2=fopen(BE2,"rb");


 if(fp2==NULL){printf("Sikertelen 2.fájlnyitás\n");exit(-1);}


 fread(be2,sizeof(float),2*BLOKKH,fp2);





 for(j=0;j<BLOKKH;j++)


	{


	  ampl = be1[2*j]/be2[2*j];


	  fazis = be1[2*j+1]-be2[2*j+1];


	  atv[2*j]= ampl;


	  atv[2*j+1]= fazis;


	}





 printf("\n A HRTF fgv. számolása megtörtént. \n");


 fclose(fp1); fclose(fp2);





 sprintf(fajlnev,"%3d",p);


 strcat (fajlnev,"bhrtf.spe");


 fp=fopen(fajlnev,"wb");


 if(fp==NULL){printf("Sikertelen fájlnyitás\n");exit(-1);}


 fwrite(atv,sizeof(float),2*BLOKKH,fp);


 printf(" Binárisan kimentve a B csat. HRTF-je. \n ");


 fclose(fp);





 } /*end p for ciklus */


}; /* end of main */














A Függelékben tárgyalt teszt1-teszt6 programok C és assembly megvalósítása








teszt1.prj fájl tartalma:





teszt1.c			    				/* a program neve 			*/


c:\dsp32sl\include\dsputil.h


c:\dsp32sl\libtc\dsputils.lib				/* small modellhez			*/





************************ TESZT 1. *********************************





teszt1.c fájl tartalma:





/* egy integer letöltése, műveletvégzés rajta, és felhozatala a DSP kártyáról */


#include <stdio.h>


#include <dsputil.h>    					/* a függvények helye 			*/


#include <conio.h>


#include <dos.h>





main ()





{


int  a,i;


long adat, adat2;                    				/* a cím mindig long típus 		*/





default_addr();                       	       			/* beállítja a hardver címét   		*/


dsp_reset();						/* reseteli a kártyát 			*/


dsp_dl_exec("teszt1.");                       			/* letölti a teszt.s programot 		*/


adat=find_label_name("adat");           			/* megkeresi a címke címét 		*/


adat2=find_label_name("adat2");           


dsp_dl_int (adat2,20);     					/* letölti az „adat2” címére a 20-t		*/


dsp_run();                  					/* elindítja a DSP programot a kártyán 	*/ 


delay (2000);              					/* ehelyett szükséges majd a handshake 	*/


a=dsp_up_int (adat);     					/* felhozza az "adat"-címén lévő integert 	*/


printf (" A felhozott adat : %d \n",a);      			/* kiírja a képernyőre 			*/


getch();


}


/* end of main */





a teszt1.s fájl tartalma:





/* forráskód program */


.global adat, adat2          					/* itt kell magadni az elérhető cimkéket 	*/





          r5 = 30000


prell:  if ( r5-- >= 0 ) goto prell


          nop						/* no operation 				*/


          goto kezdes


          nop						/* várakozó ciklus a reset prellje miatt	*/





kezdes:


          r1 = 0x0001     					/* r1 = 1 is megfelelő alak 		*/


          r3 = 0x0011     					/* 11 hexa = 17 decimális 		*/


          r4 = *adat2      					/* r4-be töltjük a 20-at a memóriából 	*/ 


          r3 = r3 - r1      	 				/* r3 = 16 decimális			*/


          nop


          r3 = r3 + r4      					/* r3 = 36 decimális			*/


          nop





          *adat = r3        					/* r3 tartalmát a memóriába töltjük 	*/


          nop





wait:  	3*nop         					/* a főprogram egy várakozó ciklus 	*/


         	goto wait   


         	nop


adat:  	int                					/* egy integernek helyfoglalás 		*/


adat2: 	int





/* forráskód program vége */





************************ TESZT 1. *********************************





************************ TESZT 2. *********************************





/* 10 elemű tömb letöltése, és kezelése */


#include <stdio.h>


#include <dsputil.h>


#include <conio.h>


#include <dos.h>





main ()





{


int  a,i;


int tombfel[10]


long adat, elem;





default_addr();


dsp_reset();


dsp_dl_exec("teszt2.");


adat=find_label_name("adat");


elem=find_label_name("elem");





dsp_run();


delay(2000);





for(i=0,i<10,i++) {tombfel[i]=i;};       			/* tömbfeltöltés 1-10-ig 			*/


dsp_dl_array(adat,10,tombfel);           			/* tömbletöltés a kártyára 		*/





delay(2000);


printf (" Elem: %d \n", dsp_up_int (elem));     	


getch();


}


/* end of main */








/* forráskód program */


.global adat, elem





r5 = 30000


prell: 	if ( r5-- >= 0 ) goto prell


          nop


          goto kezdes


          nop            						/* várakozó ciklus a reset prellje miatt 	*/





kezdes:


	r5e = adat					/* címkecím regiszterbe írása, pointer	*/


          	r6e = adatvege


	r7e = elem


	r8e = elemvege


ciklus:


	r1 = *r5++      					/* r1-be az első tömbelem 		*/


	nop


	*r7++ = r1	  				/* áttöltés a másik memóriaterületre 	*/


	r8e - r7	  					/* pointer helyzet vizsgálat, flag állítás   	*/ 


	if (ne) goto ciklus    				/* ha nem nulla, visszatér			*/


nop





wait:  3*nop         					/* a főprogram egy várakozó ciklus 	*/


         goto wait   


          nop





adat:  10*int                					/* tíz integernek helyfoglalás 		*/


adatvege:		      				/* a végcimkét most nem használjuk 	*/


elem: 10*int                


elemvege:





/* forráskód program vége */





************************ TESZT 2 *********************************





************************ TESZT 3 *********************************





/* adatmozgatás kézfogással */


#include <stdio.h>


#include <dsputil.h>


#include <conio.h>


#include <dos.h>





main ()





{


int  a,i;


long flag,adat,adat2;





default_addr();


dsp_reset();


dsp_dl_exec("teszt3.");


flag=find_label_name("flag");	   			/* egy bites handshake információ		*/


adat=find_label_name("adat");        			/* ezek most 24 bites integerek lesznek 	*/  


adat2=find_label_name("adat2");


dsp_dl_int(adat2,20);





dsp_run();


 


/* handshake */


do {


     i=dsp_up_int(flag);


     printf("%d",i);                       				/* várakozás közben printf 		*/


      } while (i==0); 


/* várakozó ciklus, amíg a flag=1 lesz */





a=dsp_up_int(adat);


printf (" A felhozott adat : %d \n",a);


getch();


}


/* end of main */








/* forráskód program */


.global flag, adat, adat2





r6 = flag              						/* a flag regiszter nullázása 		*/


r7 = 0x0000 


*r6 = r7               					/* memóriacím közvetlenül nem írható 	*/





          r5 = 30000


prell:	if ( r5-- >= 0 ) goto prell


          nop


          goto kezdes


          nop            						/* várakozó ciklus a reset prellje miatt 	*/





kezdes:


        	r1e =  -1         					/* 24 biten ábrázolt -1 			*/


        	r4e = *adat2   					/* 24 bites 20 				*/


        	nop


        	r3e = r4 - r1   	 	       	 		/* jobb értékben nem lehet „e” betű !*/


       	nop


        	*adat = r3   


    


        	r7 = 1


        	*r6 = r5           					/* a flag bit 1-be állítása 			*/


        


wait: 	3*nop   


        	goto wait


        	nop





adat: 	int24              					/* 24 bites adatnak helyfoglalás (4 byte)	*/


adat2: 	int24            					/* ehelyett float is írható (4 byte) 		*/


flag: 	int








************************ TESZT 3. *********************************





************************ TESZT 4. *********************************





/* fűrész -és négyszög jel leküldése, és kiadása. A kiadott minták megmérése, és felhozatal interrupt segítségével */


#include <stdio.h>


#include <dsputil.h>


#include <conio.h>


#include <dos.h>





main ()





{


int  j,a,i,b;


long adatle,adatfel;





default_addr();


dsp_reset();


dsp_dl_exec("teszt4.");


adatle=find_label_name("adatle");


adatfel=find_label_name("adatfel");





for (j=0;j<512;j++)                    				/* 512 időfüggvényminta letöltése (DAC)	*/


 {


   dsp_dl_int(adatle+4*j,j);          				/* Output B memóriaterülete  (fűrészjel)	*/


   i=-3200; if (j>255) i=3200;      				/*  kis amplitúdó ADC határolódás ellen 	*/


   dsp_dl_int(adatle+4*j+2,i);      				/* Output A memóriaterülete (négyszögjel)*/


 }





dsp_run();


/* ha az interrupt engedélyezve lesz, a fenti jelalakok megjelennek a kimeneteken.   			*/


/* ezzel egyidőben megkezdődik a bemeneti csatornák mintavételezése is 	     			*/


delay(5000);





for (j=0;j<512;j++)                          			/* 512 minta felhozatala			*/


 {


  b=dsp_up_int(adatfel+4*j);            			/*  B csatorna felhozatala			*/


  a=dsp_up_int(adatfel+2 +4*j);	     			/*  A csatorna felhozatala, 16 bittel feljebb */


  printf (" A %d felhozott minta értéke A: %d, B: %d \n",j,a,b);


  getch ();


 }





 getch();


}


/* end of main */








/* forráskód program */


.global adatle, adatfel





#include "dsp3addr.s"					/* Include fájl a DSP32C címekkel 	*/





/* interrupts disabled, 3 wait states for external           						*/


/* ha nem használunk memóriabővítést nem szükséges 						*/


         	r10 = 0x0009


         	nop


         	pcw = r10


         	3*nop





/* Initialize sample rate mode word */


        	r11e = MODE_a


        	r12  = SR50


        	nop


        	*r11 = r12


        	3*nop





/*


   IOC regiszter bitenkénti lebontása	


   Input/Output Control (IOC) Register.


   O24 CKI OUT IN DMA SAN OLEN AOL AOC ILEN AIL AIC SLEN BC ASY


    0   0   1   1 000  0   11   0   0   11   0   0   00   0  0


*/


         	ioc  = 0x30cc0


         	nop





         	r22e = itable	          				/* r22e = az interrupt tábla címe 		*/





         	r2e  = adatle                				/* letöltendő adatterület eleje  		*/


         	r3e  = adatlevege           				/* vége, 2048 byte-al feljebb       		*/


         	r4e  = r2                      				/* a pointer regiszter   		 	*/


         	nop





         	r14e  = adatfel                 				/* felhozandó adatterület eleje   		*/


         	r15e  = adatfel + 2048     				/* végcíme            				*/


         	r16e  = r14                       				/* a pointer 		     		*/


         	nop





/* obe enabled */


         	r10 = pcw


         	nop


         	r10 = r10 | 0x0800


         	nop


         	pcw = r10


         	3*nop





wait:  6*nop


         goto wait


         nop





obe_isr:            						/* output buffer empty-re 		*/


         obufe = *r4++


         3*nop


         r3e - r4


         if (eq) r4e = r2    					/* kezdőcímre állítja a pointert, ha vége 	*/


         3*nop





         *r16++ = ibufe


         3*nop


         r15 - r16


         if (eq) r16e = r14   					/* kezdőcímre állítja a pointert, ha vége 	*/





         3*nop        


         ireturn








itable: 	6*nop	          					/* az első három bejegyzés                 	*/


nop                					/*  goto ibf_isr, ha az lenne engedélyezve  	*/


          	nop  


          	goto obe_isr    					/* az ötödik bejegyzés 			*/


          	nop


          	6*nop             					/* az utolsó három bejegyzés nop     	*/





/* adatle */


adatle:    512*float       					/* 2048 byte hely, a ++ 4 byte így ! 	*/


adatlevege:





/* adatfel */


adatfel:  512*float       					/* 1024*int esetén a ++ 2 byte lenne	*/








************************ TESZT 4./b.*******************************





/* ugyanezt megvalósíthatjuk két külön interrupptal is, output buffer empty és az input buffer full is eseménynek számít */





/* obe , ibf interrupts enabled */


        	r10 = pcw


         	nop


         	r10 = r10 | 0x1800


         	nop


         	pcw = r10


         	3*nop





wait:  	6*nop


         	goto wait


         	nop





/* Interrupt service routine for the DAC */





obe_isr: 


obufe = *r4++


         	3*nop


         	r3e - r4


         	if (eq) r4e = r2   


         	3*nop


         	ireturn





/* Interrupt service routine for the ADC */





ibf_isr: 


*r16++ = ibufe


         	3*nop


         	r15 - r16


         	if (eq) r16e = r14   


         	3*nop


         	ireturn





itable: 	6*nop         


         	goto ibf_isr   					/* input buffer full-t kiszolgáló rutin neve 	*/


         	nop  


         	goto obe_isr   					/* output buffer full-t kiszolgáló rutin	*/


         	nop


         	6*nop          					





************************ TESZT 4. *********************************





************************ TESZT 5. *********************************





/* N hosszú mintatömb kezelése, ismételt mérése átlagolás (jel/zaj viszony növelés) érdekében. A mért adatokat binárisan vagy szöveges (jobban olvasható) módon fájlba menti, majd visszaolvassa a képernyőre */





#include <stdio.h>


#include <dsputil.h>


#include <conio.h>


#include <dos.h>


#define N 2048        					/* N=10-re követhetőbb 		 	*/


#define ATLAGCIKLUS 128  				/* ennyiszer méri újra a periódust	 	*/


FILE *fp;           						/* fájlpointer 			 	*/





main ()





{


int  k,j,a,address,i;


long adatle,adatfel;


int jeltomb[N],mintatomb[N];


long osszegtomb[N];      					/* longint tömb túlcsordulás ellen  	*/


int atlagtomb[N],fájlvissza[N];





address=default_addr();


dsp_reset();


dsp_dl_exec("teszt5.");


adatle=find_label_name("adatle");


adatfel=find_label_name("adatfel");


printf ("\n A %d című DSP kártya mérést végez. \n",address);





for (j=0;j<N;j++) {osszegtomb[j]=0;}   			/* kezdetben nullázás 			*/





/* külső for-ciklus, ami 128-szor adja ki a 40msec.-os jelet. A megmért mintákat egymásra akkumlálja az összegtömbbe, majd 128-al elosztva átlagol. */





for (k=0;k<ATLAGCIKLUS;k++)


 {


   for (j=0;j<N;j++)


   {


    jeltomb[j]=j;        					/* fűrészjel a gerjesztés 			*/


    dsp_dl_int(adatle+4*j,jeltomb[j]);        			/* Output B 				*/ 


}


   dsp_run();


   delay(1500);      





/* adatok felhozatala */


   for (j=0;j<N;j++)


   {


     mintatomb[j]=dsp_up_int(adatfel+4*j);            		/* Output B felhozatala	 		*/


     printf (" A %d .felhozott minta értéke B: %d \n",j,mintatomb[j]);


   }





   for (j=0;j<N;j++) { osszegtomb[j]=osszegtomb[j]+mintatomb[j];} 		/* akkumlálás 		*/  


   printf (" Lement %d mérés \n",k+1);


   getch();





 } /* külső 128-as for-ciklus vége */





/* osztás átlagolás céljából */


for (j=0;j<N;j++)


 {


   atlagtomb[j]=osszegtomb[j]/ATLAGCIKLUS;


   printf (" Az %d. minta %d mérés során átlagai: %d \n",j,ATLAGCIKLUS,atlagtomb[j]);


  }





/* bináris kiírás fájlba, majd visszaolvasás, és kiiratás */


fp = fopen ("c:\\labor\\motor\\atlag.dat","wb");


fwrite(atlagtomb,N*sizeof(int),N,fp);


fflush(fp);fclose(fp);





fp = fopen("c:\\labor\\motor\\atlag.dat","rb");


fread(fájlvissza,N*sizeof(int),N,fp);


fclose(fp);





printf (" A fájlbol visszaolvasott tömb elemei \n");


for (j=0;j<N;j++)


 {


   printf (" Az %d. elem : %d \n",j,fájlvissza[j]);


 }


getch();


} 


/* end of main */








/* forráskód program */


.global adatle, adatfel





#include "dsp3addr.s"


#define N 2048





/* Initialize sample rate mode word */


        	r11e = MODE_a


        	r12  = SR50


        	nop


        	*r11 = r12


        	3*nop





         	ioc  = 0x30cc0


         	nop





         	r22e = itable





         	r2e  = adatle           				/* starting address       			*/


         	r3e  = adatleveg      				/* end address            			*/


         	r4e  = r2                 				/* used as a pointer	      		*/


         	nop





         	r14e  = adatfel           				/* starting address       			*/


         	r15e  = adatfelveg     				/* end address            			*/


         	r16e  = r14               				/* used as a pointer      			*/


         	nop





/* obe interrupt enabled */


         	r10 = pcw


         	nop


         	r10 = r10 | 0x0800


         	nop


         	pcw = r10


         	3*nop





wait:  	6*nop


         	goto wait


         	nop





/* Interrupt service routine for the ADC and the DAC */





obe_isr: 


         	obufe = *r4++


         	3*nop


         	r3e - r4


         	if (eq) r4e = r2    				/* reload starting address if at end 		*/


         	3*nop





         	*r16++ = ibufe


         	3*nop


         	r15 - r16


         	if (eq) r16e = r14   				/* reload starting address if at end 		*/





         	3*nop              					/* 3*nop szükséges az ireturn elé  	*/        


         	ireturn








itable: 	8*nop           					/* az első négy bejegyzés              		*/   


          	goto obe_isr  


          	nop


          	6*nop          					/* remainder of ivt                        		*/





/* adatle */


adatle:     N*float       					/* a ++ így 4 byte-ot jelent	  	*/


adatleveg:





/* adatfel */


adatfel:    N*float


adatfelveg:








************************ TESZT 5./b. *******************************





/* szöveges állományként elmentve a szintaktika */





fp = fopen ("c:\\labor\\motor\\atlag.dat","w");


for(i=0;i<N;i++) fprintf(fp,"%d,",atlagtomb[i]);


fclose(fp);





fp = fopen("c:\\labor\\motor\\atlag.dat","r");


for(i=0;i<N;i++)  {


		  fscanf(fp,"%d,",&fájlvissza[i]);


		  }


fclose(fp);





************************ TESZT 5. *********************************





************************ TESZT 6. *********************************





/* 24 bites adatkezelés tesztelése */


#include <stdio.h>


#include <dsputil.h>    					/* a függvények helye 			*/


#include <conio.h>


#include <dos.h>





main ()





{


int  tombfel[2];        					/* 2 db. 16 bites integer helye 		*/


long int buf;						/* a 2 integer egymás mellé helyezése 	*/


long adat;                    





default_addr();             


dsp_reset();                 


dsp_dl_exec("teszt6.");              


adat=find_label_name("adat");        


dsp_run();                 


delay (1000);            





dsp_up_array(adat,2,tombfel);     				/* két integer: 1216, ill. 119 		*/


dsp_up_array(adat,2,(buf);       				/* egymás mellett longint: 7800000 	*/





printf (" A felhozott elemek : %d, %d  \n",tombfel[0],tombfel[1]);   


printf (" A buf értéke : %ld \n",buf);


/* a különbség jól látható a két mód között */


getch();


}








/* forráskód program */


.global adat





          r5 = 30000


prell: 	if ( r5-- >= 0 ) goto prell


          nop


          goto kezdes


          nop           	 					/* várakozó ciklus a reset prellje miatt 	*/





kezdes:


          r2e = 4000000


          r3e = 3800000


          nop


          r1e = r2 + r3       					/* 24 bites 7800000 			*/ 





          r7e = adat 


          nop


          *r7 = r1e        					/* r1 tartalmát a memóriába töltjük 	*/


          nop





wait:  3*nop            


         goto wait   


          nop





adat:  2*int              					/* két integernek helyfoglalás 		*/


			 				/* LSB 16 bit=1216, MSB 16 bit = 119 	*/


/* forráskód program vége */








************************ TESZT 6. *********************************


